Nancy Joy van Diesen 

Ik ben geboren te Haarlem en opgegroeid in Hoofddorp. Ik was als kind vooral geïnteresseerd in sport. Een groot deel van mijn jeugd heb ik doorgebracht op hockeyvelden, waar ik ook voor het eerst in aanraking kwam met blessures en fysiotherapie.

[bookmark: _GoBack]Daar is mijn interesse in het menselijk lichaam begonnen. En vooral in het zo adequaat mogelijk herstellen van blessures. Of nog beter; het voorkomen ervan als dat mogelijk is. 

In 2008 rondde ik de HAVO af en startte ik mijn opleiding tot fysiotherapeut aan de Hogeschool van Amsterdam. In 2012 behaalde ik mijn bachelor diploma en startte ik met werken bij Fysio Cura Plaza. Dit was een geweldig begin van mijn carrière. Ik leerde van alles over sportblessures, hersteltrainingen en ik heb veel tijd doorgebracht op sportvelden. 

Na een aantal jaar werk kreeg ik steeds meer interesse in de mens achter de blessure waardoor ik besloot Haptonomie te gaan studeren aan de Academie te Doorn. Haptonomie staat voor “de wetenschap van de affectiviteit”. Voor zover dat wetenschappelijk is dan. Het gaat over levenslust en levenskunst en onze drijfveren. Erg interessant i.r.t. blessures.

Na 6 jaar bij Fysio Cura Plaza besloot ik een nieuwe uitdaging aan te gaan en ben ik in 2018 gaan werken bij Nieuw Groenendaal te Heemstede. Daar mocht ik een opleiding tot manueeltherapeut volgen aan de Hogeschool Utrecht. Ik behaalde een Master in de orthopedische manuele therapie in 2021. Ik studeerde af op het chronisch worden van nekpijn, waarbij werd uitgezocht welke factoren van invloed waren. Veel factoren zijn beïnvloedbaar, dat is een heel waardevol gegeven in mijn behandelingen nu. 

Tot slot volg ik op dit moment een opleiding tot hand therapeut in Doorn. 




